



帮办热线:3909990 8797000

2024年普通高招政策性照顾对象

资格条件申报都需要提供什么材料

本报记者 赵改玲

2024年普通高招报名工作相关事宜已经公布,有读者问2024年普通高招政策性照顾对象资格条件申报都需要提供什么材料?

近日,河南省教育考试院对外发布了2024年普通高招报名工作相关事宜问答,其中对政策性照顾对象资格条件申报都需要提供什么材料是这样规定的:

(1)烈士子女:具有批准权限的烈士评定(批准)机关的批复文件或《烈士光荣证》等烈士证明书,户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

(2)在服役期间荣立二等功以上或被战区(原大军区)以上单位授予荣誉称号的退役军人:立功受奖证书、退役军人证件和户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

(3)自主就业的退役士兵:

须提交退役士兵证件和户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

(4)归侨、归侨子女、华侨子女、侨眷:省委统战部侨务部门出具的《河南省归侨侨眷证明信》;台湾省籍考生:省人民政府台湾事务办公室出具的证明信和相应的户籍证明。

(5)因公牺牲军人的子女:《革命军人因公牺牲证明书》和户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

(6)一至四级残疾军人的子女:《中华人民共和国残疾军人证》和户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

(7)平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励军人的子女,驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区,解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年军人

的子女,在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特类岛屿工作累计满10年军人的子女,在飞或停飞不满一年或达到飞行最高年限空勤军人的子女,从事舰艇工作满20年军人的子女,在航天和涉核岗位工作累计满15年军人的子女:部队师以上政治机关的证明及现役军人证件。

(8)退出部队现役的考生:退役军人证件。如属于“自主就业的退役士兵”则按第(3)项申请。

(9)残疾人民警察,公安烈士、公安英模和因公牺牲、一级至四级因公伤残公安民警的子女:省公安厅出具的证明。

(10)农村户口的独生子女:村委会出具的证明。

(11)5A级青年志愿者:经共青团中央青年志愿者守信联合激励系统认定。



记者帮问

建设路与成丰路交叉口能否加装监控设备

市民段先生呼吁:由于周边有学校,加之成丰路附近小区入住率提高,目前建设路与成丰路交叉口的车流量越来越大。虽然路口设置了临时信号灯,但有个别驾驶员无视信号灯,经常闯红灯。建议交警部门在此路口安装监控设备,起到警示震慑作用。

市公安交警支队回复:感谢市民对交通管理工作的关心,固定交通信号灯和电子监控设备的安装需要全市的统筹规划,针对不遵守临

时交通信号灯通行的情况,交警部门会继续加大日常巡查和管理力度,积极消除道路安全隐患。

本报记者 杜挺勇

我市能否考C6驾照?

市民赵先生咨询:想购置一台牵引房车,知道驾驶这种车需要有轻型牵引挂车准驾车型的C6驾照。不知道焦作能不能考C6驾照,如果自己是C1驾照增驾的话,需要考什么科目?

市车管所民警回复:2022年4月,新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》实施,其中新增了C6轻型牵引挂车准驾车型,目的是更好地满足群众驾驶房车出游的需求,促进房车旅游新业态发展。当月,我市C6考试场地、考试车辆就正式投入运行,考试地点在武陟大中型客货车驾驶人考试基地。

关于增驾方面的要求为:已取得驾驶小型汽车(C1)、小型自动挡汽车(C2)

以上准驾车型驾驶证,且本记分周期内没有记满12分记录的,可以申请增驾轻型牵引挂车(C6)驾驶证。C6增驾考试共有两个科目,分别是科二和科三的安全文明驾驶常识考试,科二考试科目包括桩考、曲线行驶、直角转弯三个项目,重点考核驾驶人对车身位置、移动轨迹等的感知力、判断力、操作力,确保具备轻型牵引挂车安全驾驶能力。

本报记者 杜挺勇

网络免费鉴定文玩藏品? 警方提醒小心诈骗陷阱

本报讯(记者杜挺勇)网上有人帮你免费鉴定文玩藏品,甚至能高价收购?遇到这样的情况,一定要细心分辨。近日,我市有市民因此被骗2.6万余元。市反诈中心发布警示,警惕此类电信诈骗。

近日,市民千某在某视频平台刷到一个关于古币交易的短视频,其间弹出来一个文玩藏品免费鉴定的页面。千某手中有几枚古币,正想鉴定,于是点击进入,按照要求填写了姓名、电话等信息。没过多久,千某接到一个电话,对方称是客服,让千某加一个微信后就可

以免费鉴定文玩藏品。千某加上好友,对方发了一个网页链接,让千某复制链接在浏览器上下载一款手机软件。

下载好之后,又有所谓的客服称千某是体验用户,可以免费鉴定一枚古币。千某发了一张古币的照片,对方鉴定后称价值50万元至100万元,并称可以以100万元的金额进行收购。千某很高兴。对方说千某要先支付2.6万元质保金,验资后可以进一步交易、提现。千某通过软件支付了2.6万元后发现无法进行下一步操作,对方说属于操作失

误,会和财务部门结合,给千某直接转账。

等了很久还没见到账,千某再咨询,对方又说千某需要再交一笔个人所得税,此时千某才意识到被骗。市反诈中心提醒:如今电信诈骗方式层出不穷,文玩收藏爱好者要擦亮眼睛,出售、鉴定文玩收藏品最好咨询专业机构,不要轻易被高额收益蒙蔽双眼。如不幸被骗,一定保存聊天记录和转账记录,及时到公安机关或拨打110报警,千万不能抱侥幸心理相信骗子的退款承诺,以免遭遇连环骗局,扩大损失。

您的声音我在听
排忧解难焦作行

焦我办 焦作市民呼必应平台



扫描二维码求助